

Цена договорная

ородская жизнь

Ба, знакомые все лица

Несмотря на значительно возросший в последние два года рейтинг коммунистических партий в среднем по России, в Магнитке продолжатели «великого дела» популярностью не пользуются.

На декабрьских выборах в Государственную Думу больше всего голосов магнитогорцы отдали за «Демократический выбор России» и партию Жириновского. Не надо быть пророком, чтобы предположить, что и в июне 1996 года лидер коммунистов Г. Зюганов не получит в Магнитогорске первенства: скорее всего, горожане отдадут предпочтение нынешнему президенту Б. Ельцину. Однако, несмотря на неблагоприятный для них расклад, коммунисты города не унывают и постоянно организуют различные пропагандистские акции, желая привлечь в свои боевые ряды новых сторонников.

В минувшее воскресенье на площади В

Ленина состоялся митинг, посвященный пятой годовщине референдума за сохранение СССР. Как и на всех подобных коммунистических мероприятиях, на нем на фоне пямятника вождю и красного транспаранта «Трудовой Магнитки» выступили секретарь горкома КПРФ (партия Зюганова) З. Пронина, секретарь горкома РКРП (партия Тюлькина) В. Гутников, рабочий АО ММК, член ЦК КПРФ С. Иванов и ряд пенсионеров. В своих пламенных речах ораторы по традиции гневно осудили демократов за развал «великой державы» и за «разграбление страны», рассказали об ужасах и трудностях нынешней жизни и призвали магнитогорцев отдать свои голоса на президентских выборах за «товарища Зюганова». Правда, большие пропагандистские успехи горячие призывы вряд ли принесли. На митинге присутствовало чуть более двухсот человек, большинство из которых агитировать не надо: они и так являются завсегдатаями всех коммунистических сходок в го-

> В. РЫБАЧЕНКО. Фото В. МАКАРЕНКО.



Авторитетно Коррупция и приватизация

На протяжении трех лет прокуратура Челябинской области занимала активную позицию в отношении процесса приватизации. Нарушений всех форм законности выявлено немало.

К нам не прислушались ни Госдума, ни Чубайс, — сказал Г. Лихачев вчера на пресс-конференции.

Пока никто, кроме ответственных работников прокуратуры области, не знает масштабов махинаций, которые совершены в процессе приватизации предприятий нашей области.

Магнитогорский металлургический комбинат был лакомым куском для чиновников от приватизации, а многие из них, в силу своих полномочий, имели доступ к документам и могли непосредственно либо через подставные компании участвовать в «разделе» имущества государства. Два дня назад прокурором области было возбуждено уголовное дело за незаконное использование средств, которые поступали в федеральную собственность от продажи акций ММК.

На нескольких аукционах, проводившихся втихую, продавался пакет акций, составлявших три процента от всех акций ММК. В конце концов он был куплен акционерным обществом открытого типа тели города облегченно вздохнули — акции запросто могли уплыть за границу. Деньги — 22 миллиарда рублей — были перечислены на счет областного фонда имущества 19 сентября 1995 года. Фонд перечислил их на счет

Банка содействия приватизации... И все. Банк не сделал ни одного перечисления, как того требует закон, ни в федеральный бюджет (туда должно поступить 55 процентов от суммы), ни в областной (10 процентов от суммы), ни в бюджет Магнитогорска (4 процента). Зато господин Белехов, тогдашний председатель областного фонда имущества, дает «добро» на пользование по договору четырьмя векселями, каждый на сумму пять с половиной миллиардов рублей. Через три месяца договор возобновляется. Деньги по сей день находятся распоряжении банка.

Вчера были выданы санкции на производство обысков и изъятие документов в областном фонде имущества, Банке содействия приватизации, а также в акционерном обществе закрытого типа «Торговый дом «Южный Урал». В это АО накануне выборов был перечислен кредит 3,4 миллиарда рублей уже знакомым банком.

В каждом деле о незаконной приватизации звучат одни и те же фамилии, Прок Головлев, Белехов, Кушнарь, Воробьев, Дудин... Впереди много работы. Не только область, но и Россия будет по-

> Е. ПОПОВА. «Челябинский рабочий», 15 марта 1996 г.

От редакции газеты «Магнитогорский металл»;

Как говорится, время все расставит на свои места. Читатели наверняка помнят, сколько было нападок на комбинат, досужих домыелов по поводу акций АО ММК. И вот — итог.



Редакция газеты «Магнитогорский металл» открывает подписку на второе полугодие Ее можно оформить во всех отделениях связи. Стоимость 24 тыс. рублей.

трясена...

РЯМОЙ ТЕЛЕФОН

Продиктовано жизнью

В жизни каждого из нас возникают такие ситуации, когда решить даже незначительную личную проблему без помощи различных ведомств просто невозможно. Особенно трудно приходится пожилым людям, для которых уже не под силу выстаивать в очередях к начальству или простому чиновнику, «пробить» свой вопрос, добиться, как они говорят, справедливости. Для многих из них, особенно тех, кто уходил на заслуженный отдых с комбината, последней инстанцией в поисках этой справедливости стал «прямой телефон», по которо-му на вопросы в прошлую среду, как обычно, отвечал помощник по связям с общественностью директора АО «ММК» по персоналу и социальным программам Л. В. Турусов.

- Изменился ли комплекс ритуальных услуг, оказываемых на комбинате? Меня, в частности, интересует вопрос о выделении денег на поминальный обед.

- Устраивать поминки или нет дело личное и они, обычно, проводятся на свои средства. А что касается ритуальных услуг, то они предоставляются как и раньше. В прошлом году комбинат на эти цели выделил из бюджета 2 миллиарда рублей. По российскому законодательству органы социальной защиты города выделяют на проведение похорон сумму равную десяти минимальным зарплатам

- Где можно ознакомиться с новым положением о ветеранах труда комбината?

В профкоме ММК. Оно будет опубликовано в одном из номеров газеты «Магнитогорский металл».

– Что слышно о возвращении трудящимся долга комбината по страховкам за прошлый год?

—В настоящее время идет разра-ботка механизма выплаты. К концу марта этот документ будет готов, и мы его опубликуем в заводской газете. Думаю, что уже с апреля начнется их выдача. А вот каким образом через магазины «Розторга» или приобретением товаров на комбинате по безналичному расчету — пока неиз-

 Я инвалид по профзаболеванию, но мне отказали в постановке на учет в благотворительный фонд «Металлург».

Тут же Л. В. Турусов позвонил председателю правления фонда В. А. Владимирцеву, который пообещал помочь пенсионеру.

- Отдел социальной защиты

по-прежнему задерживает вы плату пенсий. Многие считают, что в этом есть вина комбината, не перечисляющего в установленные сроки средства в пенсионный фонд. Что вы скажете по это-му поводу?

— Вчера в финансовом управлении ММК меня заверили, что погашение долгов в пенсионный фонд идет по графику. Если судить по тем мерам, которые принимает сейчас правительство России, то в апреле пенсии и пособия будут выдаваться регуляр-

— Моему мужу на комбинате вы-дали ссуду на строительство квартиры, которую перевели в фонд «Ключ». Говорят, что ему положены льготы.

-Предоставление работнику ММК ссуды на жилье уже является льготой. Других не предусмотрено.

— В прошлую среду мы уже к вам обращались. Спасибо за ответ, но хотелось, чтобы начальник отдела по труду и заработной платы AO3T «MAPC» Т. З. Шустова ответила на три конкретных вопроса: каково назначение каждой из трех «табулек», которые выдают сейчас работникам предприятия? Куда идут перечис-ляемые ежемесячно с ММК сред-ства, предназначенные на зарплату? Управление «Марса», в том числе и Тамара Захаровна, получило зарплату за декабрь-январь включительно. А почему рабочим обещают выдать ее только в ап-

Как сообщила Т. З. Шустова, ММК за продукцию АОЗТ рассчитывается не деньгами, а ценными бумагами. За 14 месяцев комбинат выделил в счет расчета ценных бумаг на 26.9 миллиарда рублей, 42 процента из которых переведены в деньги. Большая часть из них пошла на выплату зарплаты и страховок. Незначительные суммы переведены в бюджот, пенсионный фонд и т.д..

Управление «МАРСА», получает зарплату и страховку на общих осно-

ваниях, а не вперед рабочих. Теперь о табуляграммах. В первой указывается минимальная зарплата в виде аванса. Во второй — зарплата, которую начислили работнику за отработанный месяц по-действующему на предприятии положению об оплате труда. В третьей — разница между начисленной зарплатой и уже полученной минимальной.

Такой ответ редакция получила от Тамары Захаровны. В виде отступления необходимо сказать следующее. Вопрос о сроках выплаты доходов является «больным» не только на этом дочернем предприятии АО «ММК». Но звонков по этому поводу по «пря-

мому телефону» в последнее время от трудящихся других «дочек» не поступало. Очевидно, чтобы снять все подозрения, управленцам «МАРСА» надо объяснить толком своим работникам из каких источников пополня-ется доход, на какие цели и в каких размерах расходуются поступающие средства

Звонит вам бывшая работница ОДУ комбината. Здесь я трудилась и после передачи детских **УЧРЕЖДЕНИЙ В МУНИЦИПАЛЬНУЮ** собственность. А где нам получать зарплату, неизвестно.

 Обратитесь по телефону 33-31 41 к Дружковой Ольге Вячеславовне. — Я получила выписку из реестра, в которой указано, что мои привилегированные акции обре-

менены обязательством залога. Что это значит?

- Вы в свое время в «Меком» сдавали акции? — Да.

Значит, на период действия договора, который вы заключали с ним на доверительное управление акциями, они находятся в залоге.

- На одном из участков известняково-доломитового прозводства производят и незаконно торгуют известкой. Примите меры. Как сообщил начальник известко-

во-обжиговой фабрики А. В. Медведев, получаемая известковая паста поставляется в АО «Минимакс», которая идет на производство смазки. Часть пасты расходуется на фабрике. Например, в феврале она использовалась на ремонте административнобытового корпуса. На продажу ее не поступает и килограмма уже несколь

На несколько поступивших вопросов ответы будут опубликованы в ближайших номерах нашей газеты. А о поступивших в эту среду вопросах, касающихся награждения трудящихся ценными подарками по случаю юбилейных дней рождения, следует сказать следующее. Все звонившие обращаются с просьбой продумать систему награждения как следует. Никто из юбиляров не пойдет хлопотать за свой подарок — совесть не позволяет. Очевидно, всеми вопросами, связанными с награждением, должны заняться руководство и цехкомы профсою за структурных подразделений комбината. Действительно, несуразица получается — «пробивать» себе подарок, который всегда вручался от души в знак благодарности за все хорошее.

Напоминаем читателям «ММ». что отвечать на ваши вопросы Л. В. Турусов будет 20 марта с 9.00 до 10.00 по телефону 33-(38)-62-77.

В.РЫБАК.